

ప్రజాపాలన దినపత్రికలో

మంజీ అడ్వర్టైజ్మెంట్స్

4x5. Rs. 13,000/- p.m.

8x10. Rs. 24,000/- p.m.

12x10. Rs. 36,000/- p.m.

Quarter Page (16x20) Ad (1st Page) Rs. 96,000/- p.m.

Contact : 8886022523, 9000621111, 9948725373



జగన్ నవబట్టన్ నొక్కిండు

లానేస్తుం

అడ్వోకేట్ల ఖాతాల్లో 8 కోట్ల రూపాయల జమ

- రెండో విడత వైఎస్ఆర్ ఊతం
- ఇప్పటికి రూ. 49.51 కోట్లు ఇచ్చాం
- అడ్వోకేట్స్ వెల్ఫేర్ ట్రస్టుకు రూ. 100 కోట్లు కేటాయించాం
- కొవిడ్ కాలంలోనూ ఆదుకున్నాం
- ఎప్పుడూ ఈ ప్రభుత్వం మీకే తోడు (మిగతా 2లో..)
- జూనియర్ అడ్వోకేట్లకు లానేస్తుం విడుదలలో సీఎం జగన్

ఏపీ వ్యాప్తంగా ఉన్న 2,807 మంది జూనియర్ న్యాయ వాదులకు నెలకు రూ. 5000 చొప్పున ఫస్ట్ డివిజన్ సీఎం జగన్ అందించారు. సోమవారం తాడేపల్లి క్యాంపు ఆఫీసులో జరిగిన కార్యక్రమంలో జటన్ నొక్కి ఫండ్స్ రిలీజ్ చేశారు. గవలకు ఒక్కొక్కరికూ 30వేల చొప్పున మొత్తం రూ. 7,98 కోట్ల జమ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ, ఈ లోజు దేవుడి దయతో మరోమంది కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టామని, వరుసగా నాలుగు ఏళ్లుగా సైబిస్కార్ లానేస్తుం కార్యక్రమాన్ని అమలు చేస్తున్నామన్నారు.

మంగళగిరి వైసీపీ నేతలతో జగన్ భేటీ

తాడేపల్లి : మంగళగిరి ఎమ్మెల్యే పదవికి ఆళ్ల రామకృష్ణారెడ్డి (ఆర్పీ) రాజీనామా చేశారు. ఇవాళ ఏపీ అసెంబ్లీ స్పీకర్ కార్యాలయానికి వెళ్లిన ఆయన తన రాజీనామా లేఖను సమర్పించారు. వ్యక్తిగత కారణాలతోనే ఆయన తన ఎమ్మెల్యే పదవికి, వైఎస్సార్ సీపీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ఆయన స్పష్టత ఇచ్చారు. ఆళ్ల రాజీనామాతో వేగంగా మంగళగిరి నియోజకవర్గ రాజకీయాలు మారుతున్నాయి. మంగళగిరి వంచాయతీ తాడేపల్లికి చేరింది. ఆళ్ల రామకృష్ణారెడ్డి రాజీనామాతో వైసీపీ హైకమాండ్ అలెర్ట్ అయింది. సీఎం జగన్ పుత్రులతో పార్టీ రీజనల్ కో-ఆర్డినేటర్ ఆళ్ల అయ్యోధ్య రామిరెడ్డి, మేధ్యప్రదేశ్ సీఎంగా మోహన్ యాదవ్..



అయ్యోధ్య మురుగుడు హనుమంతరావు, గంజి చిరంజీవి క్యాంపు కార్యాలయానికి వచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో బీసీ నేత గంజి చిరంజీవికి మంగళగిరి నియోజకవర్గ బాధ్యతలు ఇవ్వాలని విన్నతంగా జరుగుతున్న ప్రచారం జరుగుతోంది. అందుకే గంజి చిరంజీవికి క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి పిలుపు వచ్చినట్లు పార్టీ వర్గాల ప్రచారం జరుగుతోంది. తాజా పరిణామాలపై సీఎం జగన్ నేతలు భేటీ భేటీ అయ్యారు.

మేధ్యప్రదేశ్ సీఎంగా మోహన్ యాదవ్..

బీజేపీ హైకమాండ్ నంచలన నిర్ణయం మధ్యప్రదేశ్ : మధ్యప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి ఎంపికలో బీజేపీ హైకమాండ్ నంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. సీఎం రేనులో ఉన్న సీనియర్ నాయకులు అందరినీ పక్కన పెట్టి.. అసలు రేనులోనే టేని మోహన్ యాదవ్ కు సీఎం పదవి కట్టబెట్టింది. ఈ వేరకు గురువారం మధ్యప్రదేశ్ మధ్యప్రదేశ్ బీజేపీ శాసనసభా పక్షం సమావేశమై తమ నాయకుడిగా మోహన్ యాదవ్ ను ఎన్నుకున్నది. దాంతో గత 8 రోజుల మధ్యప్రదేశ్ సీఎం ఎంపికపై నెలకొన్న సస్పెన్స్ కు తెరపడింది. కాగా, మధ్యప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి ఎంపిక కోసం అంతకుముందు బీజేపీ హైకమాండ్ హఠాత్తుగా సీఎం మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్, తెలంగాణకు చెందిన బీజేపీ జాతీయ నాయకుడు డాక్టర్ కే లక్ష్మణ్, ఆశా లక్ష్మణ్ తో కేంద్ర పరిశీలకులుగా నియమించింది. ఈ పరిశీల సమక్షంలోనే కొత్తగా ఎన్నికైన బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు తమ నాయకుడిగా మోహన్ యాదవ్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

విశాఖలో జనసేన ధర్నా..

నాదెండ్ల మనోహర్ అరెస్ట్

విశాఖపట్నం: టైకూన్ కూడలిలో రోడ్డు మూసివేతను నిరసిస్తూ మనోహర్ నేతృత్వంలో జనసేన ధర్నా చేపట్టింది. ఈ సందర్భంగా ఈ ధర్నాలో పాల్గొన్న జనసేన రాజకీయ వ్యవహారాల కమిటీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్ ను వైజాగ్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఆయనతో పాటు ఇతర జనసేన నేతలు, కార్యకర్తలను అదుపులోకి తీసుకుని పోలీసు వాహనంలో అక్కడి నుంచి తరలించారు. అరెస్ట్ అయిన నాదెండ్ల మీడియాతో మాట్లాడుతూ, వైసీపీ ఎంపీ ఎంపీపీ సత్యనారాయణ రియల్స్ లో వ్యాపారంలో భాగంగా నిర్ణీస్తున్న కట్టడానికి వాస్తు బాగోలేదని రోడ్డును మూసేసారని ఈ సందర్భంగా మనోహర్ మండిపడ్డారు. వైసీపీ నేతల నిర్ణాణాలకు వాస్తు దోషం ఉంటే రోడ్డును మూసేస్తారా? అని ప్రశ్నించారు. తమ ధర్నా రాజకీయ కార్యక్రమం కాదని. శాంతియుతంగా చేస్తున్న నిరసన కార్యక్రమమని మనోహర్ చెప్పారు. తమ ధర్నా కార్యక్రమం గురించి తెలిసి నిన్నటి నుంచి పోలీసులు పలు విధాలుగా తమను అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారని విమర్శించారు. తమ వాళ్లను ఎక్కడికక్కడ హోస్ అరెస్ట్ చేశారని అన్నారు. వైసీపీ నేతల ట్రాప్ లో పోలీసు అధికారులు పడ్డారని సూచించారు. రాష్ట్రంలో రూల్ ఆఫ్ లా లేదని విమర్శించారు.

'పవర్' ఫుల్ మేనిఫెస్టో.. రెండు కొత్త హామీల దిశగా టీడీపీ - జనసేన

అమరావతి, : ఎన్నికల్లో అత్యంత కీలకమైంది ఎన్నికల మేనిఫెస్టో. ప్రతి పార్టీ నిర్దిష్టమైన హామీలతో ఎన్నికల కోసం ప్రజల ముందుకు వెళ్లడం, దీనికోసం ప్రత్యేక ప్రణాళికను రూపొందించుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. విజయంలో అత్యంత కీలక పాత్ర పోషించే ఈ మేనిఫెస్టోను పవర్ ఫుల్ గా రూపొందించేందుకు టీడీపీ - జనసేన పూర్తిస్థాయిలో కనరత్న చేస్తున్నాయి. ఇప్పటికే కొన్ని రాష్ట్రాల్లో ఆయా పార్టీల మేనిఫెస్టోలు ఫలించి అధికారాన్ని కట్టబెట్టాయి. ఇప్పుడు రాష్ట్రంలో కూడా త్వరలో ఎన్నికల గంట మోగనున్న నేపథ్యంలో టీడీపీ - జనసేనలు మరింత పవర్ ఫుల్ హామీలతో ప్రజల ముందుకు వెళ్లే ప్రయత్నాలు మొదలుపెట్టాయి. ఇప్పటికే 11 ప్రధాన అంశాలతో ఉమ్మడి మినీ మేనిఫెస్టోను విడుదల చేసిన ఆ రెండు పార్టీలు త్వరలో పూర్తిస్థాయి మేనిఫెస్టోను విడుదల చేయనున్నాయి. (మిగతా 2లో..)

ఆర్టికల్ 370 రద్దుపై సుప్రీం చారిత్రాత్మకమైన తీర్పు: మోడీ హర్షం

న్యూఢిల్లీ : ఆర్టికల్ 370 రద్దుపై సుప్రీంకోర్టు చారిత్రాత్మకమైన తీర్పునిచ్చింది. 370 రద్దుపై కేంద్రం తీసుకున్న నిర్ణయం సరైనదేనని సుప్రీం సమర్పించింది. ఈ సందర్భంగా సుప్రీం తీర్పుపై ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఆశాజనకమైన తీర్పు అని మోడీ సామాజిక మాధ్యమం ఎక్స్ ప్రెస్సులో పేర్కొన్నారు. ఈ తీర్పుపై మోడీ 'ఒకప్పుటి రాష్ట్ర (ఇప్పుడు రెండు కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలు) ప్రజల కలలను నెరవేర్చడానికి తమ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది' అని పోస్టులో పేర్కొన్నారు. ఆర్టికల్ 370 రద్దుపై సుప్రీం కోర్టు నేడు ఇచ్చిన



తీర్పు చారిత్రాత్మకమైనది. ఆగస్టు 5, 2019న భారత పార్లమెంటు తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని రాజ్యాంగబద్ధంగా సమర్పించింది అని మోడీ అన్నారు. 'ఇది జమ్మూ కాశ్మీర్, లడఖ్ లోని మా సోదర సోదరీ

యొక్క సారంశాన్ని బలపరిచింది. ఆర్టికల్ 370 కారణంగా నష్టపోయిన మన సమాజంలోని జమ్మూకాశ్మీర్, లడఖ్ లోని ప్రజల కలల్ని నెరవేర్చడానికి మేము నిబద్ధతతో కృషి చేస్తామని నేను హామీ ఇస్తున్నాను. అత్యంత బలహీన, అట్టడుగు వర్గాలకు ప్రగతి ఫలాలు అందేలా చూస్తాము. ఈరోజు తీర్పు కేవలం చట్టపరమైన తీర్పు కాదు. ఇది ఒక ఆశాకరణం. ఉజ్వల భవిష్యత్తు యొక్క వాగ్దానం. బలమైన, మరింత ఐక్యమైన భారతదేశాన్ని నిర్మించాలనే మా నమిష్టి సందేశానికి నిదర్శనం.' అని మోడీ తన పోస్టులో పేర్కొన్నారు.

యువతకు ఉపాధి కల్పన

అన్-ఎంప్లాయిమెంట్ హటావో నినాదంతో... ఆల్ తెలుగు ప్రజాపార్టీ



విజయవాడ (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): నిరుద్యోగానికి ముగింపు వలకడానికి యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు పెంపొందించడానికి అద్భుతమైన పథకాలను ఆల్ తెలుగు

ఎంప్లాయిమెంట్ హటావో పేరుతో రూపొందించిన పథకాల వివరాలు వివరించారు. తమ పార్టీ అధికారంలోకి రావడంతోనే ప్రతి యువకునికి విద్యాసంతరము ఉద్యోగం వచ్చేవరకు ఫుడ్ , షెల్టర్ మరియు స్కిల్ డెవలప్మెంట్ ట్రైనింగ్ ఉచితంగా ఇస్తామని, స్కాలర్, మీడియం స్కీల్ వ్యాపాలకుల తోడ్పాటు అందిస్తామని, యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు పెంచడానికి ప్రతి జిల్లాలో 100 ఎకరాల నిరుద్యోగ హటావో భవనాలను నిర్మించి ప్రతి ఒక్క నిరుద్యోగ యువకుడికి స్కిల్ డెవలప్మెంట్ కృషి చేస్తామన్నారు. గ్రామ్యుయేషన్ నుండి పీ హెచ్ టీ చేసిన నిరుద్యోగుల వరకు ఈ సంస్థలో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకొని వారికి కావలసిన విధంగా ప్రభుత్వ ప్రైవేటు రంగాలలో ఉపాధి కల్పిస్తామని వారి వారి అభిరుచి వేరకు వారు కోరుకున్న విధంగా శిక్షణ ఇచ్చి తదనుగుణంగా ఆయా విభాగాలలో వారు చేరి విధముగా చేరుటం, వారికి ఐదు నుండి పది లక్షల వరకు రుణ సదుపాయం కల్పిస్తామని ఆయన అన్నారు.

సీనియర్ 6న బాబా సాహెబ్ అంబేడ్కర్ వర్ధంతి జ్ఞాపకార్థం

మీ డిపాజిట్ పై 13% వడ్డీ ఇవ్వబడును.

ఈ సువరావకాశం డిసెంబర్ 31 వరకు డిపాజిట్ చేసిన వారికి మాత్రమే

అంధ్రప్రదేశ్ - విశాఖపట్నం : 0891-2791205, 9246663046, 7660027696 చింతపూడి : 7660027675
 తెలంగాణ - హైదరాబాద్ : 040-29299989, 7660027682 పాన్వూరు : 9618444604

అంధ్రప్రదేశ్ డోర్ నెం. 50-61-3, సీతంపేట, రాజేంద్రనగర్, విశాఖపట్నం - 530016
 తెలంగాణ, డోర్. నెం. 6-29-3, మూడవ లంఠను, దేలక్ ప్లాజా, లక్ష్మీకపూర్, హైదరాబాద్ - 500004
 E-mail: snehamacsLtd@gmail.com

సినీ వార్తలు

ఎత్తుకెళ్లి పోవాలనిపిస్తుంది

నాగార్జున అక్కినేని తాజా 'నా సామిరంగ'



ఈ చిత్రం షూటింగ్ చివరి దశలో ఉంది. విజయ్ బిస్మి దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్న ఈ చిత్రంలో మ్యాగీ, రగ్గడ అవతారిలో కనిపించనున్నారు. మాస్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ రూపొందుతున్న ఈ చిత్రాన్ని శ్రీనివాసా నిల్వర్స్ స్క్రిప్స్ బ్యానర్ పై నిర్మాత శ్రీనివాస బిట్టూరి నిర్మిస్తున్నారు. పవన్ కుమార్ సమర్పిస్తున్నారు. ఎంఎం కీరవాణి, గీత రచయిత చంద్రబోస్ నాగార్జునకు మరో చార్జ్ బిస్టర్ అల్లుమీను అందించడానికి సిద్ధమయ్యారు. మేకర్స్ మొదటి సింగిల్ 'ఎత్తుకెళ్లి పోవాలనిపిస్తుంది... పాట విడుదల చేయడంతో మ్యూజిక్ ప్రమోషన్స్ గ్రాండ్ గా ప్రారంభమయ్యాయి. పాటలో నాగార్జున, ఆషికా రంగనాథ్ లు కలిసి అందరినీ ఆకట్టుకుంటుంది. ఎప్పటిలాగే నాగార్జున తన హాస్యం లుక్స్ తో అందరి హృదయాలను కొల్లగొట్టగా, ఆషికా సాంప్రదాయక గెటప్ లో ఆకట్టుకుంది. 2024 సంక్రాంతికి థియేటర్ లో విడుదల కానున్న ఈ చిత్రానికి రచయిత ప్రసన్న కుమార్ బెజవాడ కథ, మాటలు అందించారు.

ఒక ఏడాదిలో రెండు వెయ్యి కోట్ల గ్రాస్ సాధించిన చిత్రాల్లో నటించిన ఘనత షారూక్ ఖాన్ కు దక్కుతుంది. ఈ ఏడాదిలో ఆయన నటించిన పతాన్, జవాన్ చిత్రాలు బాక్సాఫీస్ విజయం పొందాయి. ఇప్పుడు ఇదే నెల 21న ఆయన నటించిన మరో చిత్రం డంకీ ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తోంది. రాజీకుమార్ హిరాని దర్శకుడు. భారీ అంచనాలున్న చిత్రమిది. ఇప్పటికే డంకీ డ్రాస్ 4 అంటూ ట్రైల్స్ విడుదల చేశారు. ప్రస్తుతం ఉన్న అంచనాలను మరింత పెంచేలా డంకీ కోసం స్పెషల్ సాంగ్ ను యూ.ఎ.ఇ.లో చిత్రీకరించారు. కేవలం సినిమా ప్రమోషన్ కోసమే ఈ పాటను చిత్రీకరించారని సమాచారం. పరిమితమైన యూనిట్ తో అటువంటి సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో పాట చిత్రీకరించారు. ఈ చిత్రాన్ని రాజీకుమార్ హిరాని, గౌరీఖాన్ నిర్మిస్తున్నారు. బోవన్ ఇరాని, తాప్సీ పన్ను, విక్రీ కొశల్, విక్రమ్ కొచ్చర్ తదితరులు ఈ చిత్రంలో నటిస్తున్నారు.



నమో విజయం సాధించాలి

విశేషాత్మక కథనంతో రూపొందిన చిత్రం 'నమో'. విశ్వంత్ దుద్దంపూడి, అనురాధ కటారి హీరోలుగా, విష్ణుయ హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నారు. ఏ.ప్రశాంత్ నిర్మిస్తున్నారు. ఆదిత్య రెడ్డి కందూరు దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ విడుదల కార్యక్రమాన్ని హైదరాబాద్ లో నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా దర్శకులు భీమనేని శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు. లుక్ విడుదల చేసిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ "ఆదిత్య నా దగ్గర అనిస్టెంట్ గా పనిచేశాడు. ఎంతో సినిమయర్. తమన ఉంటే అవకాశాలు వస్తాయి. నమో అనే పేరు వినగానే ప్రధాని నరేంద్ర మోదీగారి కథ అనుకున్నా. అయితే హీరోల పాత్రల పేర్ల మీద బైటిల్ పెట్టినట్టు తెలిపాడు. ఈ చిత్రం మంచి విజయం సాధించాలని" అని అన్నారు. దర్శకుడు ఆదిత్య రెడ్డి మాట్లాడుతూ "నా కథను అంగీకరించిన హీరో హీరోయిన్లు థాంక్స్. సినిమా బాగా వచ్చింది. సినిమా చూసి హాయిగా నవ్వుకునేలా ఉంటుంది అన్నారు. హీరో విశ్వంత్ దుద్దంపూడి, అనురాధ కటారి, హీరోయిన్ విష్ణుయ తదితరులు మాట్లాడారు.



తెలుగు తెరపై తాలి మెరుపులు



తాలి సినిమా. ఫిబ్రవరిలో విడుదలైన కళ్యాణ్ రామ్ 'అమెగోస్' చిత్రంలో కనిపించిన ఆషికా రంగనాథ్ డెబ్యూ హీరోయిన్ గా తెలుగు తెరకు పరిచయమయ్యారు. దగ్గుబాటి అభిరామ్ హీరోగా తేజ దర్శకత్వంలో విడుదలైన 'అహింస' సినిమా హీరోయిన్ గీతికా తివారీ కూడా ఇండస్ట్రీకి కొత్త అమ్మాయి. డెబ్యూకొండ సాయి గణేశ్ తో 'నేను స్టూడెంట్ సార్' చిత్రంలో నటించిన అవంతిక దాసాని.



సినిమా ఓ రంగుల ప్రపంచం. ఇక్కడ భాష కంటే భావానికే పెద్దపీట. అందుకే తన, మన అన్న భేదం లేకుండా పరాయి భాషా నటీనటులు కూడా విజయాలను అందుకుంటూ ఉంటారు. ఇక్కడి వారు అక్కడ, అక్కడి వారు ఇక్కడ ఎప్పుడూ వెండితెరను ఏలినవారే. ఏలుతున్నవారే. అలా తెలుగు ఇండస్ట్రీకి పరిచయమై వరుస అవకాశాలతో రాణిస్తున్న శ్రీలీల, సంయుక్త మీనన్ కూడా ఆ జాబితాలో ఉన్నారు. వారి బాటలోనే, మొదటి సినిమాతో ఇండస్ట్రీకి పరిచయమైన వారి జాబితా ఈ ఏడాది కాస్తంత పెద్దదే.

బాలీవుడ్ నుంచి తెలుగు తెరకు పరిచయమయ్యారు. ఈమె అలనాటి నటి భాగ్య శ్రీ కూతురు. ఈ ఏడాది సంతోష్ శోభన్ మరో చిత్రంతో వచ్చారు. గోల్డ్ బాక్స్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ బ్యానర్ పై ప్రశాంత్ కుమార్ దివ్యుల దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'శ్రీదేవి శోభన్ బాబుతో గౌరీ జి.కిషన్ తెలుగులో హీరోయిన్ గా పరిచయం అయ్యారు. ఆనంద్ దేవరకొండ

హీరోగా సాయి రాజేష్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'బేబీ' చిత్రంలో వైష్ణవీ చైతన్య హీరోయిన్ గా పరిచయమయ్యారు. అడపాదడపా తెలుగు చిత్రాల్లో కనిపించినా అవన్నీ చిన్న చిన్న పాత్రలే. దీంతో 'బేబీ' చిత్రంలో మొట్టమొదటిసారి హీరోయిన్ గా నటించి, గొప్ప విజయాన్ని అందుకున్నారు. నాగశౌర్య 'రంగబలి' సినిమాలో హీరోయిన్ గా నటించిన యుక్త తర్రజ్ తాలిసారి తెలుగుతెరకు పరిచయమయ్యారు. పెద్ద హీరోల సినిమాల్లో కూడా ఈసారి తాలి పరిచయాలు ఎక్కువే ఉన్నాయి. వంశీ దర్శకత్వంలో వచ్చిన రవితేజ సినిమా 'లైగర్

ఏడాది ప్రారంభంలో సంతోష్ శోభన్ హీరోగా, యువి శ్రీయేష్ ని బ్యానర్ లో, అనిల్ కుమార్ ఆళ్ల దర్శకత్వంలో సంక్రాంతికి వచ్చిన 'కళ్యాణం కమనీయం' సినిమాతో ప్రయాణ భవానీ శంకర్ తెలుగు తెరపై తాలిసారి కనిపించారు. తమిళంలో అడపాదడపా నటించిన ఈ సినిమా ఆమె తెలుగు డెబ్యూగా నిలిచిపోయింది. జనవరిలోనే విడుదలైన 'బుట్టబొమ్మ' చిత్రంలో నటించిన ఆనికా సురేంద్రన్ కూడా తెలుగులో తాలిసారి కథానాయికగా నటించారు. అంతకు ముందు నాగార్జున 'ఫోస్' చిత్రంలో కీలకపాత్రలో కనిపించారు. హీరోయిన్ 'బుట్టబొమ్మ' ఆమెకి



నాగశౌర్య రావుతో సుపర్ సనన్, యుతి భరద్వాజ్ పరిచయమయ్యారు. అఖిల్ హీరోగా, సురేందర్ రెడ్డి దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'పిజ్జా' చిత్రంలో నటించిన సాక్షి వైష్ణవ్ డెబ్యూ హీరోయిన్ జాబితాలో ఉన్నారు. ప్రభాస్, మారుతి కాంచినేపనల్లో రాబోతున్న 'రాజా డీకెస్' చిత్రంలో నటిస్తున్న మాజీ కథానాయిక ఇతి తాలి తెలుగు స్క్రీన్ లో చిత్రం. ప్రభాస్, నాగేశ్వర్ కాంచినేపనల్లో రాబోతున్న 'ప్రాజెక్ట్ కె' డీపికా పడుకొనే తెలుగులో తాలిసారి నటిస్తున్నారు. ఇక ఎన్టీఆర్ తో కొరటాల తెరకెక్కిస్తున్న 'దేవర్' చిత్రంలో బాలీవుడ్ నటి జాహ్నవి తెలుగు తెరకు పరిచయమవుతున్నారు.

క్యూబా పోరాట యోధుడు, డేవీడో జీవితం ఆధారంగా రూపొందిన చిత్రం 'చే'. (లాంగ్ లైవ్ ఉపశ్రితికి). డేవీడో పై భారతీయ చిత్ర పరిశ్రమలో రూపొందుతున్న తొలి బయోపిక్ 'చే' అని చిత్ర బృందం అంటోంది. సభాపతి నాయక్ బైటిల్ పాత్ర పోషిస్తూ, దర్శకత్వం వహించారు. సూర్య బాబు, దేవేంద్ర సంయుక్తంగా నిర్మించారు. లావణ్య సమీరా, పూల సిద్దేశ్వర్, కార్తీక్ నూనె, చినోద్, చనుల ఉమామహేశ్వర్ కీలక పాత్రధారులు. రవిశంకర్ సంగీతం అందించారు. సభాపతి నాయక్ మాట్లాడుతూ డేవీడో జీవితాన్ని తెరకెక్కించడం గర్వంగా భావిస్తున్నామని ఆయన చేసిన పోరాటాలను, త్యాగాలను చూపించే ప్రయత్నం చేశాం. పండకు పైగా థియేటర్ లో తనెల 15న విడుదల చేయబోతున్నాం అని తెలిపారు.

15న చే



జోరుగా పలుపారుగా...

విడుదల చేశారు. చిత్ర బృందానికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నిర్మాత నిరీష్ తిరు విధుల మాట్లాడుతూ యూత్, ఎమోషనల్ ఫ్యామిలీ చిత్రంగా రూపొందిస్తున్నాం. ఇప్పటికే టీజర్, పాటలకు మంచి స్పందన వచ్చింది అన్నారు. దర్శకుడు అను ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ కొత్తదనం ఆశించే ప్రతి ఒక్కరికి మా చిత్రం నచ్చుతుంది అని అన్నారు. విరాజ్ అశ్వినీ, పూజిత పొన్నాడ, సాయికుమార్, రోహిణి, మధుసందన్ సిరి హనుమంతు, బ్రహ్మాజీ తదితరులు నటిస్తున్నారు.

విరాజ్ అశ్వినీ (బీబీ షేమ్) నటిస్తున్న చిత్రం జోరుగా పలుపారుగా. పూజిత పొన్నాడ కథానాయిక. అను ప్రసాద్ దర్శకుడు. నిరీష్ తిరువిధుల నిర్మిస్తున్నారు. డిసెంబర్ 15 ఈ చిత్రాన్ని ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకువస్తున్నారు. తాజాగా సినిమా ట్రైలర్ ను ఉచ్చైన సినిమా షేమ్ బుబ్బిబాబు సానా

